

عدم انتزاع کامل مادر مشکلات فردیس

اهاه از صفحه ۱
سه ساله به سامان می رسد کاری که پس از بیش از هفت سال شهرستان فردیس هنوز انجام نشده است.

الته ما به عنوان وظیفه حره ای اطلاع رسانی خود در این شماره به چرایی و موقع عدم اجرای کامل طرح انتزاع پرداخته ایم اما متأسفانه کشتیابی در این زمینه انجام نشده است و باید تاکید کنیم که بحث انتزاع کاملاً به یکی از دفعه های اصلی مسئولان و نمایندگان این شهرستان تویچ تبدیل شده است.

نمونه و شاهد این دفعه بندی همین که علاوه بر لحن و نظر انتقادی بنای سنگری نسبت به عدم تحقق طرح انتزاع که ایستای این مثال به آن اشاره کردیم، امام جمعه فردیس نیز در همان جلسه معرفی شهردار با گزاره تمدت انتخاب شهردار برای این شهر با گفتار امیدوارانه این آخرین معارفه شاهد بود که در غیر این صورت من دیگر به هر چه دلیل بی اثری انتخاب شهردار در این دوره شرکت نخواهم کرد.

دکتر ایمانی با تاکید بر تقدم مصالح و منافع عمومی بر مسائل شخصی و حمایت از مدیران صالقی که مصلحت مردم در اولویت قرار می دهد، افزود: شهردار جدید فردیس انتزاعی بود. در آن زمان امور شهردار لایحه ریاستی نباشد و از تصویب حقیق مردم در هر شرایطی جلوگیری کند که یکی از موضوع های مهم انتزاع طرح انتزاع است و از مسئولان انتزاعی می خواهم می حق انتزاع را به عنوان مطالبه مردم فردیس مورد پیگیری جدی قرار دهند.

مفولن سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار فردیس نیز چندی پیش نسبت به حاشیه برتن و به فراموشی سپردن بحث مهم انتزاع شهرداری فردیس از کرج اثر نگاری کرد و گفت: انتزاع داریم بحث انتزاع شهرداریها فردیس و کرج را جدیت و توأم با حاکم های عملی در سال جاری بطور مستقیم مورد پیگیری قرار گیرد و با تعیین تکلیف مباحث حقوقی و مالی این پرونده مهم متنه شود.

علیرضا سیاد تاکید کرد شهرداری اسلامی حلقه واسط مردم و حاکمیت هستند و مملات قضای شورای اسلامی در حکم خواسته های مردم است. لذا تا زمانی که به عنوان نماینده دولت پیگیری این دفعه ها را وظیفه خود نمی داند و نتیجه جود اولین دوره شهرداری بحث انتزاع تعیین تکلیف شده بود، واقع کار بزرگ و خدمتی مدگار جیلم شده که آثار و سیرکات آن علاوه بر شهروندان گرامی، می تواند فصل جدیدی در خدمت رسانی محرومیت زدایی و شروع کارهای کلان عمرانی در فردیس باشد. در بحث انتزاع فردیس از کرج گفته های حسین احمدوند عضو شورای اسلامی و رئیس شورای شهر فردیس شهرستان شایع عمق پیچیدگی و ابهام این امر را قائل درک و ملموس تر می کند.

آنچه که او به عنوان مثال می گوید: اکنون بخشی از املاک متعلق به فردیس به نام این شهر نشده است. یا اینکه ای که در علم اخلاقت شادمانست، یا اینکه سیمانی فردیس از طرفه ای فرغرفته مربوط به میدان میوه پز را بر میزنه می گذارند. خلاصه چنین به نظر می رسد که انتزاع کامل فردیس از کرج از چنان اعمتیمی برخوردار است که انجام کارهای عمرانی در این شهر نیز بر سرپای موراد بر زانماری و انتقال اسناد به نام شهرداری فردیس نیاز دارد، قدامتالی که در گرو همت و اراده جمعی و عمومی مسئولان امام دستگانه های اجرایی شهرستان تا انتزاع شورا و مدیریت شهری فردیس است. البته منوط و مشروط بر اینکه کرج هم مسکونی لازم و کافی را داشته باشد.

باینبار در اجرای کامل طرح انتزاع مورادی چون انتقال اسناد ملکات واقع در محدوده شهر فردیس به نام شهرداری فردیس تعیین میزان سهم شهرداری فردیس از ماشین آلات شهرداری کرج بخصوص سازمان بسفندت باقی پونده های رانندگان تاکسی به سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری فردیس تعیین تکلیف بر خری اموال از جمله بار کینگ، مافکله های گنگه سووم مورد رسیدگی قرار گیرد.

حاصل بودی در یک بهتر شکی و قوس ها و پیچیدگی های طرح انتزاع فردیس، شاید چندان خالی از قایده نباشد که اشاره ای به انتزاع پرونده رانندگان تاکسی فردیس بر کینگ طبقه بندی داشته باشم. البته این با توضیح که گفته می شود بعد از انتقال شورا و شهرداری فردیس قرار بر جنا سازی تاکسی ها و بهره برداری از بار کینگ، مافکله و متوسط شهرداری فردیس بوده است.

برای اسناد رئیس سازمان حمل و نقل و مسافر شهرداری کرج در زمینه انتقال باسفندت اسناد از انتقال پرونده ۶۰ تاکسی به سازمان حمل و نقل و مسافر شهرداری فردیس خبر داد و گفت: این تاکسی های هستند که میباید و میباید خطوط تردد آنها در داخل شهر فردیس است.

در مورد بار کینگ مافکله و طبقه بندی بهتر شورا و ترافیک فردیس که همزمان با گفته دولت انتزاع و افراد آن به شهرداری فردیس واگذار شد نیز باید یادآوری شود که این بار کینگ با طرفیتی ۸۰ خودروی تفریحی همان نشانی خود فعالیت تاکنون بطور متناوب خراب شده و اکنون منتهاست که فعالیت آن متوقف شده است.

تاکسفته نماد که سرپرست سازمان حمل و نقل و بار مسافر شهرداری فردیس نیز تعویض پرونده ۶۰۰ تاکسی و اراده گام مهمی در اجرای طرح انتزاع است و گفت: این بار کینگ تا دو ماه آینده بهره برداری رسیده و تعویض بخش خصوصی می شود که اکنون با گذشت چهار ماه این اتفاق رخ نداده است.

به هر حال از آنجا که در صورت انتزاع شورا و شهرداری فردیس اسناد نیز و بخش خصوصی استقلال شورا و شهرداری فردیس، استقلال نیز و تعیین پارلمن شهری برای فردیس در اختیار باشد، باید بپذیریم که انتزاع از کرج، به معنای واقعی کلمه، مهمترین و بزرگترین مشکل این شهر و شهرستان بوده است.

الته واضح است که با توجه به یک سال باقی ماندن از این دوره بخصوص با روند کند اجرای طرح انتزاع نمی توان انتظار سلفه ای وضع را به نحو مطلوب داشت. اما شاید جامع مسافت و همکاری همه جانبه استناداری و فرمانداری های دو شهرستان کرج و فردیس، همراه با تشکیل یک کار گروه مجرب و کارآمد بتوان مشکلات مهم و عمده انتزاع را برطرف کرد یا دستکم شرایطی را برپا آورد که در زمینه برای رفع این مشکل فراهم شود.

کتم کامل اینکه در غیر این صورت تبعات منفی عدم اجرای انتزاع طرح انتزاع به نفع نمایان مشکلات شهرستان فردیس ادامه خواهد داشت و فقط حرف زدن درباره پایداری و ناپایداری انتزاع صحیح دردی از زندهای این شهرستان برطرف نمی کند.

پرمشکل را درمان نخواهد کرد.

منور مجری

Alborzpayam@gmail.com

لاری ضمن هشدار درباره اوج گیری کرونا خبر داد:

۳۹۵۰۰۰ ابتلا و ۳۲۲ فوتی جدید در کشور

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۵۰۶۶۶ مورد جدید کووید-۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد و گفت: متأسفانه در همین بازه زمانی، ۳۲۲ تن نیز به دلیل این بیماری جان باختند.

به گزارش پیام آشنه، سخنان دکتر مسامحلت لاری گفت طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۲۹ مهر ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۵ هزار و ۳۹۵ بیمار جدید مبتلا به

کووید-۱۹ در کشور شناسایی شد که دو هزار و ۲۵۴ نفر از آنها بستری شدند. او ادامه داد: مجموع بیماران کووید-۱۹ در کشور به ۵۲۹ هزار و ۶۲۰ نفر رسید. لاری گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۳۲۲ بیمار جدید جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۱ هزار و ۲۴ نفر رسید.

به گفته وی، وزارت بهداشت تاکنون ۳۲۲ هزار و ۶۶۶ نفر از بیماران، بهبود یافته و با بیمارستانها ترخیص شده است. وی افزود: ۳۸۱۰۰ نفر از بیماران مبتلا به کووید-۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

لاری ادامه داد: تاکنون ۴۲۲ هزار و ۷۷۵ بیمار کرونایی در مراکز درمانی ترخیص شده است. ۱۲۶ نفر آنان در ۲۴ ساعت گذشته به تخت های مراقبتی انتقال یافتند. فتنی گفت: مجموع کل موارد بستری در مراکز درمانی استان البرز ۲۰ هزار و ۶۲۲ نفر ثبت شده است.

وی ادامه داد: اکنون ۷۷۵ بیمار کرونایی در مراکز درمانی ترخیص شده است. ۱۲۶ نفر آنان در ۲۴ ساعت گذشته به تخت های مراقبتی انتقال یافتند. فتنی گفت: مجموع کل موارد بستری در مراکز درمانی استان البرز ۲۰ هزار و ۶۲۲ نفر ثبت شده است.

سپرست کشکگاه علوم پزشکی اسلام ازم کرد که ۲۷ بیمار کرونایی طی ۲۴ ساعت گذشته در استان کرج خود را از دست دادند که تاکنون این آمار ملی سابقه بوده است.

به گزارش پیام آشنه، دکتر دانا محمد فتحی گفت: با بخشش مرکزی کرج از مسیر طراحی شده انتقال روستاهای درون نواحی خوراس بازید کرد.

به گزارش پیام آشنه، جواد شاکره به همراه بهمنگل شرکت گاز و مدیران بخش مرکزی کرج از مسیر انتقال



بخشش مرکزی کرج از مسیر طراحی شده انتقال روستاهای درون نواحی خوراس بازید کرد.

اخبار سراسری

آغاز رزمایش مدافعان آسمان ولایت از ۹۹ امروز

رزمایش رزمایش تخصصی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ تختگان از رزمایش در منطقه ای به وسعت بیش از نیمی از کشور، به صورت مشترک بین ارتش و سپاه و هوابت و کنترل عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور از روز چهارشنبه آغاز می شود.

به گزارش پیام آشنه، به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ارتش، سرتپ قانر حرمیزه اظهار کرد: رزمایش مشترک تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹، با هدف ارتقاء آمادگی رزمی، هماهنگی توان مدافعان هوایی نیروهای مسلح و با مشارکت ایگان های نیرو بافند هوایی ارتش و کنترل عملیاتی سپاه و نیروی هوایی ارتش تحت نام رزمایش و کنترل عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور در شرایط نزدیک به رزم واقعی و در منطقه ای به وسعت بیش از نیمی از کشور بر خواهد شد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

رجیمزاده نشانگران کرد: در این رزمایش، هوایی ارتش با به روز کردن انواع هواپیماهای شکاری، رهگیر، بمسافکن و بدون سرنشین در دو نقش نیروی حمله و مدافع، بمباران دست بلند بافند هوایی کشور در استان ایلام نقش خواهد کرد.

وی ادامه داد: همچنین در این رزمایش قرار است برای اولین بار به صورت مدرصدی در حالت جدید تجهیزات و تسلیحات کلاسیکی استفاده و تا تکلیف های جدید بافند هوایی که در ارتض دستور شناسن احصا شده است، به صورت واقعی تمرین شود.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

رجیمزاده نشانگران کرد: در این رزمایش، هوایی ارتش با به روز کردن انواع هواپیماهای شکاری، رهگیر، بمسافکن و بدون سرنشین در دو نقش نیروی حمله و مدافع، بمباران دست بلند بافند هوایی کشور در استان ایلام نقش خواهد کرد.

وی ادامه داد: همچنین در این رزمایش قرار است برای اولین بار به صورت مدرصدی در حالت جدید تجهیزات و تسلیحات کلاسیکی استفاده و تا تکلیف های جدید بافند هوایی که در ارتض دستور شناسن احصا شده است، به صورت واقعی تمرین شود.

طرح استیضاح رئیس جمهور منتفی شد

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: ما در مجلس به این نتیجه رسیدیم که استیضاح رئیس جمهور انجام نشود.

به گزارش پیام آشنه، بعد از طرح امحاء پرونده ایروانی فراموشی همت، رئیس هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در گفتگویی درباره امحاء پرونده ایروانی فراموشی، رئیس هیئت رئیسه مجلس گفت: مجلس با مصلحت کشی به دولت کمک به کاشتن تردهای غیر ضروری در سطح شهر به ویژه برای کودکان، افراد مسن و بیماران قلبی و تنفسی توصیه می شود.

افزایش تردهای درون شهری به ویژه در کلاشه راج می دهد و نسبت به کاشتن تردهای غیر ضروری در سطح شهر به ویژه برای کودکان، افراد مسن و بیماران قلبی و تنفسی توصیه می شود.

عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: حقیقت این است که اگر الان استیضاح رئیس جمهور را در مجلس شروع کنیم، روند آن در حدود ۲ ماه طول می کشد و به ماه دهم سال می رسیم. بعد از آن نیز مفولن اولی رئیس جمهور به مدت ۲ ماه رئیس دولت می شود و بعد از تمام به تعطیلات عید می رسیم و اندکی بعد نیز مهلت کار دولت تمام می شود و اگر نتایج ایالت داشت انجام می شد، ما در مجلس به این نتیجه رسیدیم که استیضاح انجام ندهد.

ایروانی فراموشی افزود: ما در تمام کالاهای اساسی با تهیه مدیگر کل حفاظت محیط زیست استان البرز اظهار کرد: تعداد ۱۶ گونه از پرندگان استان البرز در فهرست سرخ اتحادیه جهانی حفاظت از طبیعت و منابع طبیعی (IUCN) قرار دارند. گونه های بالاین، کرکس کوچک و اچلیک خالدار، لایباز و به دلیل تعداد کم و تهدیدات ناشی از تغییرات محیطی با یوم شناختی در فهرست گونه های در معرض خطر قرار دارند (EN)، ازده شده است. عقاب

خاملار بزرگ (تالایی)، هیویره و عقاب شاهلی (شاه باز) از گونه های آسیب پذیر (VU) استان البرز می باشند. گونه های اردک باولوی، رنگوله بال، پلوه حنایی، لال سیاه، بلانک بزرگ، کلاه شادمان، بزرگ، کلاه شادمان بزرگ، سبزی قیای معمولی، سبقر سفید و توکای پهلو سرخ نیز در فهرست گونه های نزدیک به تهدید (NT) ثبت شده اند.

نقش مهم مراکز زیكوكارى در ككبه به اقتدار اسپیدیلار جمله گفت: مرکز زیكوكارى مسكن به بحث تعیین و تعمیر مسكن نیازمندان می باشد. گفتن پرتگی در سرسین هدف نهایی که مهنل کاهش محرومیت در جامعه می باشد، باشد.

صورت محله محور، فرایسر و تخصصی نیازهای محرومین را در استان تحت پوشش قرار می دهد. گفتند هدف از ایجاد این مرکز مدیریت و هم افزایی ارتباطی، تعیین و تعمیر مسكن به نفع محرومین خواهد بود. مدیگر کل کمیته امحاء دام (ابره) با تاکید بر مسکن به شاخه شدن حرفه امحاء شده است.

لواضح در منطقه قره باغ از ششم (۲۷ سپتمبر) متوجه شده و از رمنستان و جمهوری آذربایجان یکدیگر به آغاز جنگ مهم کردهند.

جمهوری آذربایجان در این منطقه با تکیه بر اصل حفظ تمامیت ارضی خوستلار پارتی اشکفتری رمنستان شده و از تکیه بر دیگر طرفی با استناد به اصل حق تعیین سرنوشت خوستلار به رسمیت شناخته شدن حرفه امحاء شده است.



فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.



فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

فرمانده رزمایش تخصصی بافند هوایی مدافعان آسمان ولایت ۹۹ افزود: در این رزمایش که با قلب یک عملیات مشترک شبکه محور و با هدف هماهنگی بافند هوایی نیروهای مسلح برگزار خواهد شد، انواع سامانه های بومی موشکی، راداری، اطلاعات شناسایی، جنگ الکترونیک، سامانه های ارتباطی و شبکه کدملی، سامانه های امنیتی و شبکه های ارتباطی و عملیاتی فرارگاه بافند هوایی کشور و با نظارت مستقیم کادمانان ولایتان از راه مرکز کنترل حثرت خام آلبیاد (ص) استان البرز از هفت گذشته وارد وضعیت فوق العاده و هدف باطوع تهدید هوایی در ارتفاع پایین، متوسط، بلند و بلند دور است. رزم و عملیاتی و مبتنی بر صحنه رزم واقعی تمرین خواهند کرد.

کرونا با مرگ ۲۷ نفر در البرز رکورد زد

مرگ این بیماران، شمار جان باختگان کرونا تا ابتدا تاکنون به یک هزار و ۳۷۷ نفر رسیده است. ۲۰ هزار و ۶۲۲ نفر ثبت شده است.

وی ادامه داد: اکنون ۷۷۵ بیمار کرونایی در مراکز درمانی ترخیص شده است. ۱۲۶ نفر آنان در ۲۴ ساعت گذشته به تخت های مراقبتی انتقال یافتند. فتنی گفت: مجموع کل موارد بستری در مراکز درمانی استان البرز ۲۰ هزار و ۶۲۲ نفر ثبت شده است.

سپرست کشکگاه علوم پزشکی اسلام ازم کرد که ۲۷ بیمار کرونایی طی ۲۴ ساعت گذشته در استان کرج خود را از دست دادند که تاکنون این آمار ملی سابقه بوده است.

به گزارش پیام آشنه، دکتر دانا محمد فتحی گفت: با بخشش مرکزی کرج از مسیر طراحی شده انتقال روستاهای درون نواح